

江苏韩国青年企业家共话合作

10月30日下午，江苏—韩国青年企业家合作论坛在江苏盐城举行。本次论坛以“深化产业合作，青春共赢发展”为主题，江苏和韩国的青年企业家代表聚焦产业合作，助力疫情后世界经济“绿色复苏”。苏韩两地相关产业合作组成员单位代表、青年企业家，江苏省青商会、省青联、省青科协代表和在苏韩国留学生代表共100余人参加活动。

江苏与韩国隔海相望，一衣带水，

交往源远流长。韩国与江苏经济互补性强，产业链、供应链联系紧密，是江苏重要的经贸伙伴。青年企业家是经贸合作的主导力量，论坛上，大韩贸易投资振兴公社南京贸易馆馆长张炳松、SK海力士半导体（中国）有限公司首席副总裁郑银泰分别发言，东风悦达起亚汽车有限公司常务朴喜东、江苏恒隆通新材料科技有限公司董事长许云刚分别代表产业合作组韩国、江苏方成员单位作主旨演讲。

中共盐城市委常委、组织部部长、统战部部长勾凤诚在论坛上致辞。他表示，盐城是江苏与韩国合作最密切、韩资企业最集聚的城市，正致力于加强对韩全方位交流与合作，努力为中韩睦邻友好作出贡献。他希望中韩青年企业家能在汽车及汽车零部件、电子信息产业等重点行业、重点领域一起合作，共同实现产业资源整合、产业链协同发展。

共青团江苏省委书记司勇在致辞

中说，江苏、韩国两地青年及青年企业家在共同抗击新冠肺炎疫情中表现积极。他希望通过这次论坛的举办，引领两地青年企业家助力形成“双循环”新发展格局，为推动疫情后世界经济“绿色复苏”和维护东亚乃至全球产业链供应链稳定畅通做出贡献。

论坛前，在江苏—韩国企业家产业合作组会议环节，分别召开了“汽车及汽车零部件产业合作组会议”和“电子信息产业合作组会议”，苏韩

两地青年企业家介绍各自企业发展状况，表达加强产业合作的愿望。记者在现场看到，青年企业家们发言踊跃，气氛热烈，会议结束后，两地青年企业家互换名片交流，并合影留念。

本次论坛由江苏省青年联合会与大韩贸易投资振兴公社共同主办。论坛现场还举行了“青春有约”签约仪式，双方共同签署了合作备忘录，34家江苏企业以及28家在苏韩资企业开展了合作洽谈。

于从文



航拍秋高气爽的“通透”南京城

近日，古都南京天气晴好，碧空云卷云舒。

决波 摄

时隔三十五年 文学之都南京的“青春”回来了

10月31日是南京成功获评中国第一座世界“文学之都”一周年的日子。当晚，来自文学艺术界的代表、高校学生代表和阅读组织代表等，齐聚在2020“文学之夜”上，见证“文都”南京的“青春”重新回来。

2019年10月31日，联合国教科文组织正式宣布：南京入选联合国教科文组织“创意城市网络”，成为中国首个世界“文学之都”。一年来，南京这座从历史尘光中走来的古老城市，持续致力于厘清南京长达千年的源远“文脉”，重塑南京“文学之都”的形象，充分发挥作为中国首个世界“文学之都”的责任和担当。

也正是这一年来，为找回南京曾经的文学作品创作高地地位，经过多方努力，定位为“全球大学生华语原创写作类文学奖”的第六届青春文学奖重新回归人们视野。

这座“既年轻又古老”的文学奖杯，源自1979年，一本秉承“青年写、青年读，面向当代青年，为无名者铺路，培养文学新人”办刊方针的文学杂志《青春》在南京诞生。

伴随着这本文学杂志带来的全国各地文学青年“创作热潮”，1980年至1984年，《青春》杂志共举办五届“青春文学奖”，在中国反响热烈、影响巨大。

如今雄踞文坛的大家如王安忆、梁左、张平、梁晓声、苏童、韩东等，均是“青春文学奖”得主。1981年，简嘉的作品《女炊事班长》，同年获得全国优秀短篇小说奖（鲁迅文学奖前身）；1983年梁晓声的作品《今夜有暴风雪》，1984年张平的作品《姐姐》，分别获得1984年全国优秀中篇、短篇小说奖。

如今，在中断了三十年之后，第六届“青春文学奖”在经过100位大众评审的热情参与之后，终于票选脱颖而出25位新人，并在“2020文学之夜”上闪亮回归。长篇小说奖、中短篇小说奖、散文奖、诗歌奖、中国十大校园诗人等奖项花落各家。

据《青春》杂志主编李楠介绍，重启的“青春文学奖”旨在“发掘写作天才，培养文坛巨匠”，希望奖项成为经典文学的策源地，了解和研究中国青春文学的编年史。

诗人、作家、导演韩东鼓励年轻创作者，持续保持大量阅读、反复阅读的习惯，“年轻人应用自己青春的视角感知生活、拥抱生活、表达生活，谱写出属于自己的青春篇章。”

知名作家苏童也为青年写作者送

上了箴言：“才华之所以能够被称之为才华，取决于你所付出的时间。写作者只有持续地、充满耐心地对待文学这样事业，才能最终锻造出才华来。”

在“2020文学之夜”最后一个篇章“文学的脉动”中，12家知名机构从文学研究、国际传播、最佳读者等各种角度推荐了南京的“年度文都力量”。

本次当选的“文都力量”包括了《南京传》（作者叶兆言）、《南京古代文化变迁与文学演进》（作者高峰）、群学书院、万象书坊、越剧《凤凰台》、金陵图书馆、东南大学图书馆和丁帆、郭学萍、薛冰、蒋钢、李锐等，集中展示南京各个阶层的文学闪光点。

申冉



南京江宁稻田秋色宛如画

近日，南京江宁迎来丰收季，放眼望去一片金黄，蔚为壮观。图为航拍南京江宁湖熟街道省级现代农业产业园区内成熟的稻田。

决波 摄

长三角生态环保产业链联盟成立

11月2日下午，长三角生态环保产业链联盟在江苏盐城成立，来自上海、江苏、浙江、安徽的60多家央企、上市公司以及长三角区域合作办公室负责人共同见证联盟成立。

长三角地区是中国最大的节能环保产业集群之一，其产业基础、发展水平、科创实力均全国领先，打造长三角节能环保产业集群，是缓解生态环境压力、推动产业转型升级、催生经济新增长点的重要途径。

据了解，长三角生态环保产业链联盟由长三角地区登记在册的从事生态环境保护研究、制造、推广、服务的企事业单位、高校（院系）、科研机构等组成。会上，江苏省环保集团有限公司董事长方斌斌当选为长三角生态环保产业链联盟理事长。

长三角生态环保产业链联盟成立后，将加强区域资源高效配置，着力搭建产学研用合作交流平台，构建产

业链供应链互联互通、优化产业生态体系，提升长三角生态环保产业整体竞争力，将长三角地区打造成全国有影响力的生态产业综合集聚区。

“联盟将充分发挥长三角科教和产业发展优势，联合攻关生态环境领域‘卡脖子’关键核心技术，增加高水平科技供给，为长三角地区生态环境共保联治提供科学支撑。”长三角生态环保产业链联盟理事长方斌斌在会议上表示。

据了解，江苏是环保产业大省，门类齐全，产业链较为完整，产业规模中国领先。经过多年发展，盐城已成为全国知名的环保产业集聚区之一。盐城环保科技城集聚了22家中外高端研发机构以及30多家“国字头”央企和上市公司，形成了以环保工程承包为龙头、设备制造为重点、原辅材料及零配件交易为支撑的节能环保产业体系。

谷华



南京江宁湖熟菊花盛开 姹紫嫣红引客来

近日，位于南京江宁湖熟的南京农业大学菊花基地内，一名小朋友在菊花展上赏花。据了解，此次菊花展设立“还来就菊”“凤舞秋菊”“当菊者迷”等七个展区，集中展出了海内外1600多个品种、形态各异的菊花。

决波 摄

北斗智能卫星导航创新论坛举办

10月29日，北斗智能卫星导航科技创新论坛暨“科技教育特色学校”授牌仪式在常州举办。中国工程院院士、北斗工程副总设计师谭述森参会并发言。常州市科技教师及优秀学生代表近百人参加活动。

活动由常州信息职业技术学院（以下称“常信院”）、江苏省时空信息中小学生学习体验中心主办。

活动由常信院软件与大数据学院副院长张卫东主持。出席活动的嘉宾包括中国工程院院士谭述森、“北斗杯”全国青少年科技创新大赛秘书处副主任丘扬、江苏省仪器仪表学会秘书长陈熙源等。

常信院副院长张卫东代表学校致辞，她表示，科技是国家强盛之基，创新是民族进步之魂，帮助广大中小学生学习提升竞争优势，是江苏省时空信

息中小学生学习体验中心的使命和责任，也是常信院服务社会的重大举措。

中国工程院院士、北斗工程副总设计师谭述森在致辞中表示，科技教育是立德树人工作的重要组成部分，也是提升全民科学素质、建设创新型国家的基础性工作。扎实做好中小学习体验中心工作，是为民族复兴储备科技型人才，为国家富强蓄积创新的动力。

在“中小学生学习体验中心科技教育特色学校”的授牌仪式上，陆碧霞为常州市北郊高级中学、江苏省溧阳中学、常州市明德实验中学、常州市荆川小学代表授牌。

授牌仪式后，谭述森院士讲述了北斗系统创新发展历程，还与代表们积极探讨中小学习科技教育发展的未来方向。

王国旭 周建美